

Probad los Cognacs de Henri Garnier y Compañía



CONFITES ANTIVENÉREOS
ROBO ANTISIFILÍTICO
INYECCIÓN VEGETAL

COSTANZI

Miles y miles de celebridades, médicos, después de una larga experiencia, se han convencido y certificado, que para curar radicalmente los extremos uretrales (estrechez), flujo blanco de las mujeres, arenillas, cólico de la vejiga, cálculos, retenciones de orina, escozores uretrales, purgación reciente ó crónica, gota militar, y demás infecciones genitourinarias, evitando las peligrosísimas sondas, no hay medicamentos más milagrosos que los **CONFITES** ó **INYECCIONES** Costanzi.

También certifican que para curar cualquier enfermedad sifilítica ó herpética, en vista de que el Iodo y el Mercurio son dañinos para la salud, nada mejor que el **ROBO** Costanzi, pues no solo cura radicalmente la sífilis y herpes, sino que destruye los malos efectos que producen estas substancias, que como es sabido causan enfermedades (no muy fáciles de curar). A. Salvati Costanzi, calle Diputación 435, Barcelona, seguro del buen éxito de estos específicos mediante el trato especial con él, admite a los incredulos el pago una vez curados.

Precio de la inyección, pesetas 4. Confites antivenéreos para quienes no quieren usar inyecciones, pesetas 5. Robo antisifilítico y antiherpético, pesetas 4.

Dichos medicamentos están de venta en casa de A. Salvati Costanzi, Diputación 435, Barcelona, y en todas las buenas farmacias.

Se vende en la farmacia de la Sra. Viuda de R. Alfonso, calle Polavieja.

Consultas médicas en Barcelona calle Diputación 435, entresuelo 2.º, todos los días, miércoles y viernes, a las 12.

nada al pillaje. La caravana permaneció en continuo alerta, y muchos hombres de la escolta fueron muertos traídoramente.

Pero otro peligro más terrible amenazaba al joven explorador, cuando hubo llegado a orillas del Nilo; las fiebres palúdicas que atacaron al jefe de la misión y a la mayoría de sus compañeros.

El vizconde, gracias a su robusta complexión, logró reponerse, y después de haber seguido el curso del río Nilo, escribió a su hermano con fecha 14 de Octubre último, que pensaba abandonar aquellas regiones para dirigirse al Atlántico, por el Estado independiente del Congo y el alto Ubanghi. En dicha carta, expresaba sus esperanzas de llegar a Francia para el próximo mes de Marzo.

Las últimas noticias que de él se tienen, alcanzan al 2 de Noviembre, y las recibió el ministro de las Colonias. En la comunicación manifestaba que se encontraba muy fatigado y enfermó a orillas del río Ouelle en el Ubanghi, donde ha fallecido.

Tanto su familia, como la Sociedad geográfica francesa que no ovida los beneficios de su ilustre miembro, piensan organizar una expedición desde el Congo francés, para transportar sus restos a la patria.

Moralecha

VINOS Y ACEITES FINOS
 COSECHA PROPIA

ANSELMO ARACIL

LA PREVISIÓN DEL TIEMPO

Para la segunda quincena de Febrero, anuncia Steijon el tiempo siguiente:

Tres perturbaciones atmosféricas se desarrollarán en la Península, si son ciertos los datos que nos sirven para calcularlas; desde el 20 al 23, la más importante del 24 al 26 y el 27 de un orden secundario.

Serán generalmente de buen tiempo los otros días de esta segunda mitad de mes.

Viernes 20.—Por el NE. de las Azores avanzará hacia el Continente una borrasca que ejercerá su influencia en nuestra Península, donde se registrarán algunas lluvias, particularmente en el O. y NO. con vientos de entre SE. y SO.

Sábado 21.—El centro de la borrasca del Atlántico se acercará al NO. de Galicia y un secundario se presentará entre M.tera y SO. de Portugal. El régimen lluvioso irá propagándose más por nuestras regiones, con vientos dominantes del tercer cuadrante.

Domingo 22.—La borrasca del día anterior, habrá llegado al golfo de Gascuña, el se undirio de Madera pasará por el Estrecho y otra borrasca procedente del NO. de Escocia habrá descendido a los Países Bajos. Lluvias generales, con vientos fuertes de entro SO. y NO.

Lunes 23.—Los núcleos borrascosos de Gascuña y Países Bajos estarán en el Mediterráneo superior. Dominará el mal tiempo de lluvias y nieves con vientos duros y fríos de entre O. y N.

Jueves 26.—Un centro de bajas presiones aparecerá por el SE. de España y

por las Azores vendrá avanzando otra depresión. Se producirán algunas lluvias, y particularmente en Andalucía, Levante, Portugal y Galicia.

Viernes 27.—La depresión de las Azores estará hacia el golfo de Gascuña. El régimen lluvioso se propagará por gran parte de la Península, con vientos de entre SO. y NO.



Santo de hoy.—San Severiano Obispo y San Ovidio.

Santo de mañana.—Santa Margarita de Cortona.

SE VENDE

el Molino nuevo de papel, del pago Vinalapal, término de Bocarrenté, con toda la maquinaria nueva, de unos siete a ocho caballos de fuerza, cuyo papel resulta el más blanco de todos los que se fabrican en todo el barrancó, pagándose siempre un real más por resma; aparece junto a la Casita de las monjas. Dos terceras partes de lo que se pide por él, lo valen las ruedas hidráulicas, Calderas de cobre y demás enseres, quedando el edificio y salto por unas 5.000 pesetas.

Darán razón: Mayans 29, S. Boña, Onteniente.

VINOS DE MESA

CLARÉT DE LA CANAL
 docena botellas sin casco, Plas. 3.50
 una 0.30

BENEFAMA SECO
 docena 3.50
 una 0.30

VINAGRE PURO DE VINO BLANCO
 docena 3.00
 una 0.25

TINTO
 docena 2.25
 una 0.25

Se sirve a domicilio avisando al depósito, calle de Arias Miranda, 1.º (antes Casablanca).

1903
 Sábado 21 de Febrero

CURIOSIDADES

EXPLORADOR ARISTOCRATA

El telégrafo ha comunicado estos días desde Akta (Guinea inglesa), la inesperada muerte del vizconde de Bourg Bozias, uno de esos raros ejemplares de la aristocracia francesa, que han preferido a los placeres parisenses los puros gozos de las exploraciones atrevidas y de los descubrimientos científicos.

El vizconde, que no había cumplido todavía 32 años, era hijo del marqués del Bourg de Bozias y se iba emparentado con las más linajudas familias de la república vecina. Después de haber hecho su servicio militar en el gran Dragones, dedicóse exclusivamente a las cuestiones de expansión colonial, y decidióse a emprender largos viajes. El África misteriosa le atrajo y soñó con aportar nuevos datos y estudios serios al conjunto de los conocimientos acerca del continente negro.

En Febrero de 1901, salió el vizconde de Djibuti con varios compañeros y una fuerte escolta de Abisinios, Sudaneses y Zanzibrianos, visitando el país de los Ugadios, de los Aransis y Galla, desde donde, remontando hacia el Norte, se dirigió a Addis Ababa, donde permaneció algún tiempo. Desde allí, muchos compañeros del intrépido explorador regresaron a Francia, mientras él, con el naturalista Didier, se dirigió al Nilo por la región de los lagos hasta los 3.º latitud Norte.

La misión exploró las riberas del lago Rodolfo, que Leontice y Smith no llegaron a recorrer, y cuya configuración era perfectamente conocida. El vizconde permaneció tres meses en esta región accidentada y llena de curiosidades, en la que no es difícil encontrar baños de elefantes compuestos de seis

exclusivamente, y a lo que no ha de ser despojando al prójimo, so pretexto de distraerse, como uno...

—Perdona que te interrumpa, mi querido Guillermo; quizá tienes razón al usar conmigo ese lenguaje; pero ¿qué te hemos de remediar? Si hay mal en esto, ya está hecho, y no es posible hacer que deje de suceder lo que ha sucedido ya. ¿Quisieras tú que fuese yo ahora a volver el dinero a los que lo han perdido? No se hubieran ellos guardado el mío, si la suerte me hubiese sido contraria? Resulta que unos y otros hemos peleado con armas iguales, y el botín que yo he pillado ha sido adquirido en buena guerra. Por otra parte, si el demonio de la restitución viniese a tentarme, me vería obligado a dar la vuelta al universo para satisfacer mis escrúpulos. Otra de las cosas que deben tranquilizarme completamente respecto a los miles que poseo, es que no he dejado arruinadas a las personas que eran millonarias; las pérdidas que han sufrido, no han agotado su fortuna más de lo que puede agotarse un pozo, del cual se saque un vaso de agua.

—Está muy bien, Claudio; tú eres muy ingenioso para justificarte; pero todas esas razones no son suficientes para disculparte enteramente. Aún quedaría un medio para justificar esa riqueza adquirida de un modo tan extraño: un medio cristiano y que te atraería la bendición de Dios y de los hombres.

—¿Cuál? ;Habla, hermano mío, habla sin reparo.

—El medio que yo te propongo, consiste en que destines una buena parte de lo que posees a obras de beneficencia. Por ejemplo, fundar un hospicio en nuestras campañas, hospicio que estuviese abierto a todos los desgraciados, sin distinción; y que perpetuase tu recuerdo en la memoria de tus compatriotas.

—Me gusta esa idea; es muy digna de tu corazón y del mío; pero para poderla llevar a cabo, es indispensable que

profesión, solo juegan por ganar dinero; porque si no, no jugarían, y esto no es excusable.

—Pero en fin, la granada del juego no es tan legítima como cualquier otra?

—Claro, yo pienso que a los ojos de Dios ese dinero es mal adquirido.

—¿Que severidad! bien se ve que tú no conoces el gran mundo. En todas partes permitiendo el juego, y lo mismo has visto arruinar ciudades en el Asia, que en Europa. En las brillantes reuniones, el gran tono es jugar muy fuerte; las personas más distinguidas juegan a las cartas, y algunas veces el ser jugadores.

Inmoralidad y peligros del juego

—Según veo, mi querido Claudio, dijo Guillermo frunciendo las cejas, la mayor parte de tus bienes son procedentes del juego.

—Así es, contestó el joven, seis años hace que así es.

—Mucho lo siento. Hubiera preferido que los debeses a tu trabajo y a tu industria, lo cual te haría mucho honor.

—Pues yo no veo que haya motivo de avergonzarse por haberlos ganado al juego. ¿No se expone uno a perder, lo mismo que a ganar?

—Mira, Claudio, gracias al Señor, yo no conozco ninguno de todos esos juegos de suerte; pero no puedo olvidar nunca que nuestro padre tenía en muy poco a los que juegan a la lotería, y yo creo que todos los demás juegos deben ser parecidos a éste.

—Pobre Guillermo! según tu modo del ver, nunca se distraería uno en nada. ¿Qué vendría a ser entonces la sociedad? Los que juegan únicamente por distraerse, le contestó su hermano, son dignos de excusa; pero los jugadores de

LOS SACRAMENTOS

Los periódicos, al hablar del estado de gravedad de mis queridos amigos el duque de T. uin y D. Enrique Sepúlveda, hacen coincidir la mayoría que se ha observado en estos enfermos con el acto religioso de recibir los Santos Sacramentos.

No hay por qué dudarlo, y no seré yo quien lo niegue, porque no hace mucho que he pasado por ello, solamente que yo no me acordé de llevar la noticia a los periódicos, porque entendí que aquello era una cosa puramente privada.

El 12 de Octubre, día de la Virgen del Pilar, cumplí con mis deberes religiosos, y una vez cumplidos estos deberes, me sentí más tranquilo, y como estaba más tranquilo, pasé mejor noche.

Es natural que el que se siente morir y tiene el valor de pedir el mismo cumplir con la Iglesia, en cuyo seno nació, al ver su conciencia tranquila y sus obligaciones religiosas cumplidas, sienta descanso y una íntima satisfacción de haber hecho cuanto debía para pasar como católico de este mundo al otro.

Hay, indudablemente, millares de casos de enfermos que evitan la presencia del cura.

Para olvidar que están en peligro grave.

Por no aparecer ridículo ante centenares de amigos, delante de los cuales hablaron de estas cosas en tono festivo é indiferente.

Porque creen que no se puede ser liberal sin carecer de creencias.

La moda, la manía de aparecer como espíritu fuerte, la falsa idea de que no se puede ser anticlerical sin ser ateo, las corrientes modernas, que llevan al hombre, para su conveniencia particular, a extremos que no siente y propaga, van robando conciencias a la Iglesia; pero es un hecho indudable que todo el que se ve cercano a la muerte piensa en ir a ella bien preparado. Para afrontarla seguro de que no hay un más allá, hace falta un valor que no lo tienen todos, y yo declaro no tenerlo. ¿Qué sé yo de lo que fui antes de nacer? ¿Qué sé yo de lo que vendré a ser después? Mientras uno

es joven y se siente fuerte, y cree que esta fortaleza ha de durar siempre, ¡qué de cosas dice y escribe, y aun propaga! De pronto, en un momento dado, la vida comienza a escaparse, el sufrimiento impide todo reposo, cada noche es un suplicio, cada día que pasa es un paso más hacia lo desconocido...

No queda más que una suprema esperanza: ¡Dios! ¡Dios! Y a cada dolor, a cada congoja, a cada nuevo presentimiento de muerte cercana, las dos palabras eternas, las que están en todas las religiones, con nombres distintos, pero con igual significación para todos los habitantes de la tierra: «¡DIOS MÍO!»

No hace falta, no, que los periódicos recuerden al público que los enfermos notables de la semana han confesado y comulgado; en el seno de la Iglesia nacieron y en el seno de ella han de morir. Por consiguiente, no se vea como un acto meritorio lo que es un deber al que estamos sujetos todos.

EUSEBIO BLASCO.

PIANOS

Marcas «Gaveau» de París, «Estela» de Barcelona y «Gómez» de Valencia.

La acreditada «ESTELA» (antigua casa de Bernareggi), es digna de competir con las fábricas extranjeras de reconocida fama, tanto por sus condiciones artísticas como por su solidez. La buena calidad del sonido, su igualdad en toda la extensión del teclado, la facilidad del mecanismo, repetición, etcétera, todas estas excelentes cualidades hacen que estos instrumentos hayan llegado al último grado de perfección.

DEPÓSITO Y ALMACEN STO. TOMAS, 33, ALCOY

Catálogos ilustrados gratis a quien los pida.

MARTÍNEZ

MÉDICO DENTISTA

POLAVIEJA, 11 Y 13, PRINCIPAL

LA CONCENTRACIÓN

«El Boletín Oficial», publica la relación nominal de los reclutas de 1902 y anteriores que deben presentarse el día 1.º de Marzo a las ocho de su mañana en la zona (calle Mayor, número 63, Alicante), sin excusa ni pretexto alguno, según lo dispuesto en Real orden de 14 del actual («Diario Oficial» número 35), debiendo ser advertidos por las autoridades de los pueblos, que de no verificarlo, serán tratados como desertores, aplicándoseles las penalidades del Código de justicia militar, y debiendo también dar aviso dichas autoridades a los que estén fuera de la localidad ó demarcación de los suyos respectivos.

Para conocimiento de los interesados, publicamos a continuación la relación nominal de los reclutas de Alcoy:

- Antonio Ojina Cardona.—Blas Sempere Gisbert.—José Peidro Clemente.—Jorge Soler Miralles.—Francisco Pérez Val's.—Francisco Mora Valor.—Remigio Domenech Llacer.—Rafael Pascual Sempere.—Remigio Paya Terol.—Enrique Calabuig Santacreu.—José Pérez Cortés.—José Payá Gidea.—José Canahur Calatayud.—Juan Moya Abad.—Miguel Cano Cano.—Antonio Soler Llacer.—Joaquín Colomina Sebastián.—José Coloma Verdú.—Juan Nadal Orts.—José Mayor Carbonell.—Rafael Mira Jordá.—Francisco Candela Llorca.—Antonio Jordá Juan.—Gonzalo Blanes Colomer.—Ernesto Pérez Grau.—Blas Valor Jordá.—Vicente Sempere Pascual.—Rodolfo Camarasa Thomás.—José Vilaplana Romé.—Antonio Benito Pastor.—Modesto Modesto Jordá.—Enrique Moltó Abad.—Enrique Casas Ridaura.—Rafael Miró Reig.—Antonio Vicedó Navarro.—Jorge Hilario Jover.—Evaristo Sendra Laviñana.—Salvador Llorens Olsina.—Juan Torres Vilaplana.—Francisco Mira Cortés.—Mauro Jordá Torres.—Emilio Vilaplana Calatayud.—Eliás García Gascon.—Eugenio Moya Catalá.—Vicente Reig Santonja.—Amado Ramos Alfonso.—Jaime Vaello Fuster.—Vicente Castelló Bernabeu.—Miguel Ferrer Ferrández.—Bautista Balaguer Ponsoda.—Francisco Domenech Carbonell.—Alejandro Silvestre Mataix.

—Juan Vallis Menéndez.—Francisco Peiró Valls.—Francisco Nadal Vercher.—Antonio Olsina Miró.—Alfonso Bou Santacreu.—Total, 57.

NOTAS TEATRALES

Con una media entrada y una ejecución bastante mediana, se puso en escena la noche del jueves, en el teatro del Círculo Católico de Obreros, la zarzuela en tres actos de los Sres. Ramos Carrión y el maestro Chapi, titulada «La Bruja».

A la Sra. Gay y al Sr. Simonetti se les aplaudió en el dueto del primer acto. Se repitió el coro de los «pelotaris» y el del «Rataplan».

El Sr. Huerva, con su gracioso morcilleo, hizo las delicias del público, que se las celebraba.

Los demás artistas cumplieron en sus respectivos papeles.

Hoy hace su función de gracia el cuerpo de coros con el estreno en esta ciudad de la zarzuela en tres actos de los Sres. Zaldívar y maestro Catalá, titulada «El hijo del mar», tomando parte el Orfeón de esta localidad, que cantará el coro de repatriados, y el coro de señoras el de las fumadoras de «Los sobrinos del capitán Grant», con el baile «La zamacueca».

Les deseamos una buena entrada y sus correspondientes regalos.

NODRIZA

Rosa Candela Alcaraz, de 26 años, con leche de dos meses, domiciliada en la calle Mayor núm. 44, piso primero, desea encontrar criatura para su casa.

Pañería Moderna

San Cristóbal, 2

Frente a la Posada Nueva

Gran surtido en novedades de pañería. Especialidad en estambres, vicuñas, gergas, tricots y armures, todo a precios verdaderamente económicos.

Remigio Sanz



Han principiado con gran actividad, los trabajos para la colocación de los pasos aleros sobre el puente de San Roque, con arreglo a los proyectos del ilustrado ingeniero Sr. Lafarga, aprobados por la Dirección general de Obras Públicas.

Como quiera que es de urgente necesidad la pronta terminación de estas obras, por las molestias que ocasionan al tránsito público y al de carruajes y caballerías, se ha obtenido el correspondiente permiso de la autoridad eclesiástica para trabajar los días festivos, con lo que posiblemente podrá conseguirse que esta utilísima reforma, quede terminada para las próximas fiestas de San Joige.

En la iglesia del Santo Sepulcro, cuarto día de Cuarenta Horas, se guardará el orden de los anteriores. Después de la reserva se dará la bendición del Santísimo Sacramento, y concluida esta se entonará la Salve en el altar de Nuestra señora del Carmen.

Acércase de las reformas en la distribución de fuerzas, realizadas por el ministro de la Guerra, y la cual tenemos un ejemplo con la asignación del regimiento de Vizcaya a Alcoy, dice nuestro estimado colega «La Epoca»:

«Las reclamaciones de algunas localidades que, por efecto de la nueva distribución de fuerzas del Ejército ordenada por el señor ministro de la Guerra, ven disminuida su guarnición, se explican perfectamente por lo que puedan sufrir los intereses locales; pero conviene hacer constar que esos traslados de tropas obedecen a necesidad del servicio tan importante como el que los batallones de un mismo regimiento puedan refundirse en uno solo, no dividiéndolo en destacamentos que le dejen sin personal bastante para practicar los ejercicios de tal batallón y los de regimiento y de brigada.

Dentro de lo que esas necesidades imponen, seguro es que el señor ministro de la Guerra procurará compensar a las poblaciones que se crean perjudicadas, armonizando así todos los intereses.»

—Nuestro comprovinciano y amigo D. Carlos P. de Pobil, residente en la actualidad en Filipinas, ha contraído en Alicante matrimonio, por poderes, con la hermosa y discretísima señorita doña Amparo Calvo Font, hija de nuestro cariñoso amigo D. Carmelo Calvo, secretario de la Diputación de esta provincia, y la Srta. Calvo, embarcará en breve en el vapor correo, con objeto de unirse a su esposo, que la espera radiante de felicidad en aquel archipiélago.

Deseamos a la desposada un viaje felicísimo y muchas venturas y prosperidades en su nuevo estado, ¡la vez que enviamos a las familias de los Sres. Calvo y Pobil nuestra afectuosísima enhorabuena!

A la amabilidad de nuestro excelente amigo el distinguido literato D. Federico Parreño Billesteros, debemos un ejemplar dedicado de su obra «En columna de camano», basada en recuerdos, notas y perfiles de la última guerra de Cuba, en la que tomó parte como Médico militar.

Agradecemos al amigo Parreño su cariñoso recuerdo, empenándole nuestra promesa de ocuparnos de su libro que debe de ser interesantísimo, a juzgar por las pocas páginas que hemos leído.

Ha llegado a Alcoy el nuevo inspector de policía D. Salvador Domínguez.

El soldado alcoyano, Francisco Pérez Gonzalez, licenciado de Cuba, que perteneció al Batallón peninsular número 2, puede solicitar sus alcances del Jefe de la Comisión liquidadora de dicho Batallón, afecta al Regimiento de Saboya número 6 de guarnición en Madrid, por conducto de la Alcaldía.

profesión, solo juegan por ganar dinero; porque si no, no jugarían, y esto no es excusable.

—Pero en fin, ¡la ganancia del juego no es tan legítima como cualquiera otra?

—Claudio, yo pienso que a los ojos de Dios ese dinero es mal adquirido.

—¿Qué severidad! bien se ve que tú no conoces el gran mundo. En todas partes está admitido el juego, y lo mismo he visto arriesgar cantidades en el Asia, que en Europa. En las brillantes reuniones, el gran tono es jugar muy fuerte; las personas más distinguidas exponen allí grandes sumas, y lejos de ser mal miradas por ello, hasta parece que les da algún realce el ser jugadores.

—Puede que así suceda, pero no por eso deja de ser menos reprobable esa pasión funesta que tantos males ha ocasionado a la sociedad, según dicen la mayor parte de las gentes, y según yo creo también. Estos ejemplos que tú citas de los grandes señores, que parece que son muy funestos para el pueblo, que siempre aspira a imitarlos, hasta en sus vicios.

—Pues yo no alino qué males puede producir el juego.

—No deja de sorprenderme que jamás te hayas parado a reflexionar sobre un asunto de tanta importancia. ¿No has pensado siquiera alguna vez en la posibilidad de perder?

—Pues bien, en este caso, hubieras tratado de desquitarte, y con el afán de lograrlo, tampoco hubieras tenido inconveniente en contraer deudas. Suponte que hubieses perdido el dinero que te hubiesen prestado, y que obstinado en tu error, te hubieses encaprichado en continuar jugando. ¿Qué hubiese sucedido entonces? ¿Que imposibilitado de satisfacer a tus acreedores, te hubieras arrojado quizá a cometer alguna bajeza, con tal de hacerte con dinero para jugar.

—¡Oh! es que cuando uno empieza a perder, deja pasar unos días para ver si la suerte ha cambiado.

—Lo mejor sería corregirse del todo, y no volver a jugar más. Hazme el favor de reflexionar un poco sobre lo que acabo de decirte. Sin salir de nuestras montañas pudiera coger muchos ejemplos de algunos paisanos nuestros que se han arruinado en el juego. ¿Cuántos hombres se han suicidado después de perder el último ochavo, viendo que no podían dar en adelante un bocado de pan a sus pobres hijos?

—Ese cuadro es espantoso, Guillermo.

—En efecto lo es, pero tan verdadero como horrible.

—Sin embargo, yo no veo por qué se ha de tener por degradante que uno juegue con la intención de ganar dinero.

—¿Cómo! ¿porque he de ser yo, pobre hermano mío, yo, que nunca he salido del pueblo, he de ser el que te ilustre sobre todas estas cosas, a tí, que casi has dado la vuelta al mundo, como suele decirse? ¿No has oído decir nunca que esas casas de juego, donde se derriten tantas fortunas, son por lo regular el punto de reunión de todos los tahures que no viven sino de engañar, ó por mejor decir, de robar también? Así es, que los jugadores más concienzudos, ó si tú quisieres, los más hombres de bien, están expuestos continuamente a que se les confunda con esa casta de bribones de que acabo de hablarte. Ya ves que la comparación no tiene nada de lisonjera, y que merece que reflexiones en ella para que no te veas expuesto a que se te confunda con gentes de semejante calaña.

—No quiero combatir tus raciocinios, replicó Claudio, porque las razones que yo pudiera darte, quizá no estarían a tu alcance. Amigo mío, cuando se vive en el mundo, es preciso amoldarse a los usos que éste ha establecido.

—Yo creo, pero también me parece que esta conformidad debe entenderse sólo respecto a aquellas cosas que no puedan agravar nuestra conciencia. Este es el punto esencial a que todo cristiano, todo hombre de bien, debe atender

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS

El que padece del ESTOMAGO ó de los INTESTINOS es porque quiere. En gran parte del mundo está ya acreditado un medicamento que se abre paso por sus propios méritos y lo recetan los médicos de todas las naciones. Nos referimos al Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, Tónico, Digestivo y Antigastrálgico, que cura el 98 por 100 de los enfermos que lo toman, aunque sus dolencias sean de más de 30 años de antigüedad.

Nueve años de éxitos constantes

CURA CURA CURA

CURA

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda a la digestión, abre el apetito y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y evita la demacración y debilidad, tan frecuentes en estos climas ecuatoriales.

La indigestión, dispepsias, estreñimiento, diarreas y disenterias, en niños y adultos, catarras intestinales y cuantas enfermedades del aparato digestivo son causadas por pereza en las digestiones, ó van acompañadas de inapetencia y repugnancia para tomar alimentos.

La dilatación del estómago, la úlcera del estómago, la neurastenia gástrica, la hiperclorodia, la anemia y clorosis, con dispepsia ó gastralgia, originadas por debilidad ó por desnutrición; las cura porque aumenta el apetito, auxilia la acción digestiva, el enfermo come más, digiere mejor y hay mayor asimilación y nutrición completa.

El mereo de los que viajan por mar, por ser una afección cuyos síntomas se notan en el aparato digestivo, predominando las náuseas y los vómitos, unidos al malestar general.—La pereza en las digestiones, causadas por disgustos, vida sedentaria y por excesos, se corrige con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Cuando el enfermo del estómago ó de los intestinos vea que han fracasado todos los demás medicamentos, debe tomar el ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS y recobrará su salud.

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada del Elixir Estomacal, que es de agradable sabor, completamente inofensivo, aunque se use años seguidos, y que pueden tomarlo lo mismo el enfermo del estómago que el que esté sano, á la vez que las aguas minero-medicinales y en sustitución de ellas y de los licores de mesa, pues evita las enfermedades del tubo digestivo, por ser útil como preventivo. Exíjase en las etiquetas de las botellas la palabra Stomalix, marca de fábrica registrada.—De venta: Serrano, 30, farmacia, ...ADRID, y principales de España, Cuba, Filipinas, México, América del Sur, Estados Unidos é Inglaterra.

La administración de contribuciones de esta provincia, previene á los Ayuntamientos y Recaudadores de cédulas personales para su más exacto cumplimiento una Real orden de 29 Diciembre último en la que se dispone:

Que no se expidan cédulas personales en concepto de transeunte, sin que los interesados acrediten su personalidad y domicilio legal por medio de un volante del Alcalde respectivo, ó presente la cédula del año anterior debidamente requisitada por dicho funcionario con la nota en que se haga constar la traslación de vecindad con arreglo á lo prevenido en la vigente ley Municipal de 2 de Octubre de 1877.

Y 2.º Que las oficinas del ramo de Hacienda exijan con todo rigor la devolución de las cédulas, sobrantes cuya expedición no resulte debidamente justificada, pasando, en su caso, el tanto de culpa á los Tribunales de justicia.

La "Gaceta" publica una real orden del ministerio de Hacienda, por la cual, teniendo en cuenta las cotizaciones diarias oficiales de la primera quincena del mes actual, se declara que el tipo medio del cambio en el indicado período, ha sido el 33-29 por 100, correspondiendo en su consecuencia, una reducción de 25 por 100 en las liquidaciones de derechos que para su pago en oro se efectúan en las Aduanas durante la segunda quincena de Febrero corriente.

Dice una acreditada revista agrícola que durante un año ó más puede conseguirse mantener en buen estado, frutas y hortalizas de cualquier clase, envolviéndolas con yeso cernido y seco en sitio fresco y dentro de toneles cerrados.

Recibe consultas y practica todas las operaciones necesarias para curar la sordera, flujo de oídos, enfermedades de garganta y nariz y ozena (fetidez de aliento) el médico especialista D. Alfredo Gallego, director del importante Gabinete de Consultas y Operaciones Quirúrgicas, establecido en Madrid, calle de San Bernardo 16 duplicado. Su tratamiento contra el lupus y la tisis laríngea, basado en las conclusiones aprobadas en los últimos Congresos contra la tuberculosis celebrados en Berlín y Nápoles, es el único que produce siempre la curación de estas hasta ahora incurables enfermedades; pero para conseguirla, es necesario no esperar á que se presente el tercer grado de la enfermedad ó período de consunción.

El número de "Alrededor del Mundo" que recibimos ayer, publica muchos artículos profusamente ilustrados, y notas de verdadera actualidad.

"Alrededor del Mundo" justifica el favor creciente del público.

20 céntimos número.—2'50 pesetas suscripción trimestre.—Plaza del Progreso, 1, Madrid.

Es un número originalísimo el que publica esta semana "Blanco y Negro". En él se distinguen un bellísimo y poco conocido cuento de Edgar Poe, admirablemente ilustrado á todo color por Cecilio Pl.; otros magníficos dibujos de Sala, Andrade, Varela, Alberti, Méndez Brínga y Xaudaró; una graciosa historietta fotográfica de Muñoz Béana, interesantes artículos y poesías de Martínez Sierra, Manuel Reina, Blanco B. Monte, Gabaldón y Floridor, y una curiosa sección de actualidades con fotografías del monumento á Bolognesi, del nuevo hotel de Palma, del cerro de Calatayud, y otras.

No hay vinos superiores á los de la casa del señor D. Pedro DOMEQ, universalmente conocida. En 170 años de existencia ha extendido su fama y relaciones en todos los mercados del mundo.

La notable información que ha publicado "Nuevo Mundo" acerca de Cecilia Aznar, tiene en el número de esta semana digno complemento.

Publica el popular colega, cuyos éxitos en esta clase de asuntos son cada día más potentes, catorce grabados entre fotografías y dibujos hechos en la Audiencia el día en que Cecilia fué sentenciada á muerte.

Precio del número, 20 céntimos.

Triunfo científico. Diariamente dan excelentes resultados en todos los países los medicamentos COSTANZI que curan cualquiera enfermedad. Para más detalles léase el anuncio "Confites antiveneceos, Roob anti-filítico, Inyección Vegetal COSTANZI".

ESPECTÁCULOS

TEATRO DEL CÍRCULO CATÓLICO DE OBREROS.—Función para hoy sábado.—El hijo del mar.

¿Busca usted el camino corto?



Niña SANCHEZ

Madrid 20 de Marzo de 1902. Mi hija Jacinta, desde su más tierna edad ha sido sumamente débil y delicada, al punto que, con su desarrollo y su crecimiento rápido, se aminoró completamente. El médico le recetó el aceite de hígado de bacalao; pero no pudiéndolo soportar, se le substituyó por la Emulsión Scott, la que tomó en seguida con mucha atención. Desde las primeras tomas, sus beneficios efectos fueron visibles; así continuando su uso, la niña fue recuperando apetito, carnes, buenos colores y en fin un estado de salud perfecto. De Vds. atento S. S.

P. GRACIA SANCHEZ, Carolinas, 8. Anemia es un mal que suele durar meses, á veces años. La debilidad que resulta de la anemia, cede sólo á ciertos medios; el medio más rápido, como dice el señor Sánchez, es la Emulsión Scott, el más poderoso reconstituyente conocido en España.

El señor Sánchez halló el camino corto para abreviar los sufrimientos de su hija desde el momento que le propino la Emulsión Scott. Si Vd. no quiere curarse, siga tomando el mismo que ahora; si Vd. quiere curarse, tome la Emulsión Scott.

La Emulsión Scott cura — las imitaciones y substituciones no curan — aparentemente todo ha sido imitado en la Emulsión Scott, excepto su poder curativo. Exíjase siempre la Emulsión Scott, la que lleva en el envoltorio exterior la marca de fábrica, un hombre llevando á cuestas un gran bacalao. Esta es la marca de garantía del verdadero remedio.

La Emulsión Scott es la más perfecta, agradable y digestible emulsión de aceite puro de hígado de bacalao con hipofosfitos de cal y de sosa (potentes reconstituyentes del sistema sanguíneo, óseo y muscular). Se vende en todas las farmacias de España, en frascos envueltos en papel color salmón. Un frasco de prueba será enviado gratis á quien lo pida á D. Carlos Marés, calle de Valdepeñas, n.º 42, Barcelona, acompañando 50 céntimos en sellos de correo para franqueo.

ZOTAL

Remedio para la curación de las enfermedades de los animales.

SE VENDE EN LA Droguería de "El Soldado"

Polavieja, 33. PRECIO, 8 REALES EL BOTE



INFORMACION ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL SR. PUIG

Indemnización á España

Londres.—El tribunal de Edimburgo ha condenado á la Compañía de Construcciones marítimas de Glasgow á pagar á España 60.500 libras esterlinas, más los intereses de perjuicios, por haber retrasado 135 semanas la entrega de los contratorpederos que mandó construir el ministerio de Marina español poco antes de empezar la guerra con los Estados Unidos.

El tribunal funda su sentencia en que si los contratorpederos hubieran sido entregados á tiempo, aunque hubiera sido durante la primavera de 1897, España podría haber hecho efectivo el bloqueo de Cuba, sofocar la insurrección impidiendo el contrabando de guerra, y hasta evitar la intervención de los Estados Unidos.

Derrota de los rebeldes

Tánger.—Los informes oficiales amplian las noticias que ayer telegrafié. Afirman que se ha librado un combate á 70 kilómetros de Fez, creyéndose que haya tenido lugar en territorio de Isul. Dicese que el kaid Omar Susi, que mandaba las fuerzas imperiales, salió victorioso, habiendo tenido necesidad de internarse los rebeldes en las fragosidades de las montañas.

Degollados y cautivos

Como avance de la victoria han llegado á Fez 80 prisioneros y 40 cabezas, anunciando el envío de mayor número de unos y otras.

Derrota confirmada

Tánger.—Anoche se recibieron en esta ciudad noticias de Fez que alcanzan al día 13 del corriente.

Según ellas, el ministro de la Guerra del sultán derrotó numerosas fuerzas insurrectas de las tribus de los Hyainas, de Slád y Janfar, haciendo al enemigo muchos muertos y prisioneros.

Estos últimos han sido enviados á Fez, así como varias cabezas de los vencidos.

El Rogui

Madrid 20 (17-35). En una nueva batalla librada por las tropas del Sultán con las del Rogui, ha sido éste otra vez derrotado, creyéndose que murió en el combate.

El Papa

Madrid 20 (19-10). Se ha celebrado en Roma el Jubileo papal, que ha sido solemnísimo, siendo aclamado el Papa, que se mostró animado durante el acto.

Bolsa de hoy

REVISIO DE NUESTRO CORRESPONSAL L. LSTY

Table with 2 columns: Item and Price. Includes entries for Interior 4 por 100 contado (77'90), Id. fin de mes (77'95), Amortizable 5 por 100 al contado (97'50), etc.

LA MEJOR MAQUINA DE ESCRIBIR UNDERWOOD CON TRABAJO A LA VISTA

Pídanse catálogo y muestra de trabajo á GUILLERMO TRÜNGER Balmes, 12 BARCELONA

ALMACEN DE INSTRUMENTOS DE MUSICA

DE MANUEL PARRA

POZAS, 17.—MADRID

Los más perfectos, elegantes y económicos, los encontraréis en esta casa, que es la que mejor sirve, más barato vende y mayor surtido tiene. Además posee taller de composturas dirigido por el inteligente mecánico Felipe Hernández, encargado que fué de la casa Dolzís.

Las composturas á provincias se sirven franco de embalaje y portes de ferrocarril.

Se cambia toda clase de instrumentos usados por nuevos CATÁLOGOS GRATIS Á QUIEN LOS PIDA

THEOBROMINA FOSFATADA LUQUE

Desgraciadamente son pocas las mujeres que tienen condiciones de nodrizas, por lo que casi siempre la cantidad de fosfato de cal que se encuentra en la leche, resulta escasa.

"Theobromina fosfatada Luque"

lo aumenta notablemente, tomándola dos ó tres veces al día, aprovechando al niño este beneficio.

De venta en Farmacias, Droguerías y Ultramarinos

THEOBROMINA FOSFATADA LUQUE

PEDRO DOMEQ

CASA FUNDADA EN 1730 JEREZ DE LA FRONTERA

VINOS SUPERIORES DE JEREZ

El mejor COGNAC de España Jerez Espumoso Champagne Domecq

Agente exclusivo para toda esta provincia JOSÉ GÓMEZ QUINTERO.—San Fernando, 25.—Alicante



La fuerza motriz más económica. Motores "BENZ" á gas pobre, con generador que produce este gas del carbon de antracita.

Consumo máximo por hora y caballo: 600 á 800 gramos de carbon de antracita. I equivalente á un gasto de 2', á 5 céntimos! Se sirven motores con generador desde á hasta 75 caballos.—Instalación sencilla, sin peligros ni molestias de ninguna clase.—Referencias de primer orden.

Richard Gans, Madrid

Princesa, 63. Motores á gas "BENZ", id. á gasolina, id. á petróleo, id. eléctricos y dinamós.

EL JARABE PAGLIANO

GIROLAMO PAGLIANO

Es el mejor depurativo y refrescante de la sangre
60 años de éxito consecutivo es la mejor garantía de su eficacia.
Exíjase la marca de fábrica registrada, cuyo dibujo, en azul co-
cote, tiene la firma, en negro de "GIROLAMO PAGLIANO"
Agentes en España: J. URIACH Y C., Barcelona



á 6 reales

Los parches de Wasmuth, en el reloj, contra los callos, son de resultados positivos.
De venta en las farmacias, droguerías, zapaterías y bazares.

PASTILLAS BONALD

CLORO-BORO-SÓDICAS CON COCAÍNA
De eficacia comprobada por los señores Médicos para combatir las enfermedades de la boca y la garganta. Tos, roncquera, dolor, inflamaciones, picor, ataxia, ulceraciones, sequedad, granulaciones, afonía producida por causas periféricas, fletación del aliento, etc. Las pastillas BONALD, premiadas en varias Exposiciones científicas, tienen el privilegio de que sus fórmulas fueron las primeras que se conocieron en su clase en España y en el extranjero.

Acanthea Virilis

Póliglicerosulfatada Bonald.— Medicamento Antineurasténico y antidiabético, Tonifica y nutre los sistemas óseo, muscular y nervioso y lleva á la sangre elementos para enriquecer el glóbulo rojo.
Frasco de Acanthea granulada, 6 pías.
Frasco del vino de Acanthea 6 pías.

ELIXIR ANTIBACILAR BONALD

DE (Thiocol cinamomado fosfo-glicérico)
Combate las enfermedades del pecho. Tuberculosis incipiente, Catarras bronconómicos, laringo-faríngeos, infecciones gripales, palúdicas, etc., etc.
PRECIO DEL FRASCO 6 PÍAS.
De venta en todas las farmacias y en la del autor, Núñez de Arce (antes Gorguera) 17, Madrid. En Barcelona Cignás, 5.

HERALDO DE ALCOY

En este establecimiento se hacen toda clase de impresos a precios sumamente económicos.
Sobres y papel timbrados. Escuelas de afun- cion. Tarjetas de visitas.
Gran novedad en todos los artículos
Arias Miranda, 1, bajos

AGENDA DE BUFETE

ó LIBRO DE MEMORIA DIARIO PARA 1903

EDICION ECONOMICA
Edición de dos días en plana, encartonada, sin papel secante. 1,50 pesetas.
— La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 2,00
Edición de un día en plana, encartonada, sin papel secante. 1,00
— La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 1,50
EDICION COMPLETA
Edición de dos días en plana, en tela á la inglesa, sin papel secante. 2,50
— La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 3,00
Edición de un día en plana, en tela á la inglesa, sin papel secante. 1,50
— La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 2,00

Reducción de monedas.— Sistema decimal.— Cambio con el extranjero.— Modelos de recibos de Letras de Pagares.— Guía de ferrocarriles.— Tarifas de Correos, de Paquetes postales, de Volantes, de Arbitrios de Consumos, de Cédulas personales.— Guía de Madrid, con todas las curiosidades que ofrece.— Diario en blanco para apuntes de todos los días.
Es el libro más útil de todos los publicados hasta el día, y demasiado conocido para encarecer su necesidad absoluta para todos. Nos limitaremos por lo tanto á decir que se han hecho ocho ediciones; sus precios son de una peseta hasta cinco, hallándose al alcance de todas las fortunas y necesidades.
SE HALLA DE VENTA en la Librería Editorial de Bailly-Baillière é Hijos, plaza de Santa Ana, núm. 10, Madrid; y en todas las librerías del Reino.

PÁGINAS SUBLTAS

por Julio Puig Pérez
Se vende en la Administración de este periódico á UNA peseta el ejemplar.

PEDRO DOMECCO

Cosechero, Almacenista y Extractor de Vinos
JEREZ DE LA FRONTERA
(CASA FUNDADA EN 1730)
Autorizada para el uso de las armas reales por Real Orden de 18 de Octubre de 1824.

DESTILADOR de aguardiente puro de vino, estilo COGNAC, FINE CHAMPAGNE

MARCAS: Una, Dos y Trés cepas, y Extra.
Pedir especialmente COGNAC DE "PEDRO DOMECCO", en todos los cafés, casinos, círculos, fondas, hoteles y restaurantes, exigiendo las etiquetas UNA, DOS, TRÉS CEPAS, EXTRA y FUNDADOR, con su escudo de armas.

TÓNICO-RECONSTITUYENTE

y ANTINEURASTENICO
(ELIXIR MEDINA DE DAMIANA, COMPUESTO)
Este medicamento, tan recomendado ya hoy por la clase médica, por los maravillosos resultados que está produciendo, reanima la nutrición nerviosa, combate la depresión mental, produce muchas veces por exceso trabajo intelectual, siendo de efectos seguros en la curación de la anemia, debilidad nerviosa, empobrecimiento orgánico, convalecencia de enfermedades graves, raquitismo, escrófula, fosfaturia, tonificando los centros nerviosos y el corazón, y constituyendo el más poderoso remedio contra la neurastenia.— Pídsese siempre Elixir Medina de Damiana compuesto.
FARMACIA DE MEDINA, SERRANO, 26, MADRID

HERALDO DE ALCOY

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES
PRECIOS DE SUSCRIPCION
En Alcoy, un mes. 1 pta. 50 cts.
Fuera, trimestre. 5 pías.
Extranjero, trimestre. 10 pías.

LA SALUD A DOMICILIO—LA MARGARITA EN LOECHES

Como purgante, á las dos horas deja libre al paciente. El agua puede conservarse sin perder sus virtudes.
general, hace CINCUENTA AÑOS se tiene LA SALUD A DOMICILIO.—Premiada

LA SALUD A DOMICILIO

Antibiliosa, antiescrofulosa, antiperipéctica, antisifilitica, antiparasitaria y MUY RECONSTITUYENTE.— Con esta agua de uso siempre la primera con diplomas, grandes medallas de oro y distinciones.
Depósito central: Jardines, 15, bajos Madrid.— Prevenirse contra anuncios de aguas LLAMADAS naturales y que pretenden ser iguales ó aun mejores, y dicen que no irritan, y es porque carecen de fuerza; la de LA MARGARITA se adapta á TODOS los estómagos, no IRRITA, y mezclándola con agua resulta aun MUY superior á las similares. Aunque como purgante no tiene igual el agua de LA MARGARITA, sus condiciones terapéuticas tampoco.— Hecho el análisis por Mr. HARDY, químico ponente de la Academia de Medicina de París, fué declarada esta agua la mejor de su clase, y del más ilustre reconocimiento practicado durante seis meses por el reputado médico Dr. D. Manuel Saenz Diez, acudiendo á los copiosos manantiales que nuevas obras han hecho aun más abundantes, resulta que LA MARGARITA DE LOECHES, es entre todas las conocidas y que se anuncian al público, la más rica en sulfato sódico y magnésico que son los más poderosos purgantes, y la única que contenga carbonato ferroso y manganeso, agentes medicinales de gran valor como reconstituyentes.— Tienen las aguas de LA MARGARITA doble cantidad de gas carbónico que las que pretenden ser similares y es tal la proporción y combinación en que se hallan sus componentes, que las constituyen en un específico irremplazable para las enfermedades herpéticas, escrofulosas y de la matriz, sífilis inveteradas, bazo, estómago, mesenterio, hígado, toses rebeldes y demás que expresa la etiqueta de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías principales de todas partes.
SU GRAN CAUDAL DE AGUA, de que carecen las demás aguas, le permite tener un GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS abierto del 15 de Julio al 15 de Septiembre. Pedir prospectos y hojas clínicas que se entregan gratis, Madrid, Jardines, 15, bajos.— Es tal su aceptación por sus grandes resultados terapéuticos, que en el último año se han vendido MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS.

ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS

PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR

Medicamento heroico para la curación de la TISIS PULMONAR. De resultados seguros para combatir las Toses pertinaces, enfermedades del pecho, catarras de los bronquios, resfriados antiguos, etc.
Muy útil en la convalecencia de la pulmonía.— En la inmensa mayoría de casos basta consumir solo UNO ó DOS frascos para alcanzar la COMPLETA CURACION.
Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un SIMPLE RESFRIADO ó CATARRO.
«El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens» vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos á combatir la tuberculosis pulmonar crónica, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con inusitada satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.— Dr. J. Luis Vidal.
«El Elixir de Guayacol Torrens» debido á su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna aminora los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.— Dres. Valls, Gozalbes, Espinós, Vidal y Llobregat.
«El Elixir de Guayacol Torrens» al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, desconggestionan rápidamente el parénquima pulmonar y por ello es útil, no sólo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pulmón.— Dr. Valls.
«El Elixir de Guayacol Torrens» es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.— Dr. Quilis.
«El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens» es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias, y que vale la pena sea conocido de los médicos, pues puede reportar grandes beneficios.— Dr. Luis Valls.
El éxito alcanzado con el «Elixir de Guayacol Torrens» ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestárselo al Doctor Torrens.— Emilio Gozalbes, licenciado en medicina y cirugía.
Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del «Elixir de Guayacol Torrens» en la tuberculosis, pues llena mejor la indicación morbosa que otro medicamento antiseptico pulmonar.— Francisco A. Llobregat, licenciado en medicina y cirugía.
He usado en varios casos el «Elixir de Guayacol Torrens» en dos de ellos en unión de otros compañeros de consulta, y siempre he obtenido brillantes resultados.— Dr. Tomás Babiera.
He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el «Elixir de Guayacol Torrens» no sólo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en la convalecencia de las mismas.— Dr. Paulino Valiente.
He ordenado ininidad de veces el «Elixir de Guayacol Torrens» y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas ellas he obtenido un éxito completo.— Dr. Pérez Castillo.
NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de Elixir de Guayacol se ha hecho posteriormente, pero su composición es distinta del Elixir de Guayacol del Dr. Torrens. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellos formen.
Para la venta: Farmacia del Dr. Torrens, plaza del Mercado, núm. 73, Valencia; junto á la Droguería de La Luna.
En Alcoy, D. Camilo Pérez, San Lorenzo 3 y la señora Viuda de R. Alfonso, Mercado 26 y 22.